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Do roku 2022 vstupuje obec se 852 obyvateli (z toho 420 mužů a 432 žen), s průměrným věkem 39 let. V obci žije 138 
dětí ve věku do 14ti let. V loňském roce se narodilo 15 dětí. Zemřelo 9 občanů, přistěhovalo se celkem 41 a odstěhovalo 
14 osob.  V obci pokračuje výstavba nových domů. Na základě loňského sčítání lidí, domů a bytů je podle údajů ČSÚ 
v obci evidováno celkem 285 domů. Z tohoto 38 z nich bylo postaveno v letech 1919-1945, 47 domů bylo postaveno 
v letech 1946 – 1990, v období let 1991-2000 bylo postaveno 25 RD, v první dekádě tohoto století pak dalších 86 domů. 
Od roku 2011 bylo postaveno 89 domů a další jsou rozestavěny.   

Je dobře, že se v celé naší krásné zemi od počátku letošního roku výrazně zlepšila zdravotně epidemiologická situace, 
a že už nic nebránilo pořádání společenských a sportovních akcí, plánovaných v prvním pololetí tohoto roku. V obci to 
prostě zase začalo žít a tak se podařilo zorganizovat většinu z plánovaných sportovních a společenských akcí.  

TŘÍKRÁLOVÁ PROCHÁZKA MATEŘSKÉ ŠKOLKY  

  

  
hezkou tradicí se stala zastávka dětí u obecního úřadu 

 
MASOPUSTNÍ PRŮVOD 
Masopustním průvodem, který Letkovem prošel 19. února 2022, jsme si opět všichni připomněli blížící se jaro. I když 
jeho konání nebylo do poslední chvíle jisté, organizace se nakonec chopilo pár jedinců a s podporou obecního úřadu se 
nakonec tradiční průvod masek uskutečnil. Vždyť je to jedna z mála tradic, která se dochovala až do dnešní doby. 
Masopust se slavil tři dny. Přípravou byl ,,tučný“ čtvrtek před masopustní nedělí s pestrým jídelníčkem včetně masa. 
Panovalo přesvědčení, že na tento den musí člověk jíst a pít co nejvíce, aby byl celý rok při síle.  

  
společné foto před začátkem průvodu nesmí chybět – a tedy ani v kronice 
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počasí bylo nádherné, nálada v průvodu výborná a pohostinnost všude vřelá 

  

   

  
… a ještě jedno společné foto na návsi 

Hlavní zábava začínala v neděli. Po bohatém obědě se všichni chystali na taneční zábavu, která často probíhala až do 
rána. Vrcholem Masopustu bylo úterý, kdy se pořádaly průvody maškar. Obcházelo se od domu k domu, přičemž se 
zpívalo a tancovalo. Masopustní masky bývaly a jsou dodnes velmi rozmanité. Každá měla svoji roli. Mezi tradiční 
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masky, které se nejčastěji objevují patří medvěd, bába s nůší, kobyla a Žid. Medvěd je asi jediná maska, o níž víme, že 
patří k nejstarším a nechybí proto skoro v žádném masopustním průvodu. Medvěd většinou nechodí sám, ale spolu s 
medvědářem, který ho vodí. Tak je tomu i v Letkově. Medvěd, který má hlavu dochovanou ještě z masopustů našich 
předků, nechyběl ani v letošním průvodu. Zúčastnila se spousta krásných maškar - a to i z řad dětí. Všichni byli pohoštěni 
různými dobrotami a za odměnu každá hostitelka nebo hostitel byli obdarováni pěknou písničkou od houslisty a harmo-
nikáře, kteří celý průvod doprovázeli.  Počasí přálo a všichni jsme si užili spoustu legrace a zábavy.  (M. Čechurová) 
 

BRUSLENÍ 
Po roční přestávce uspořádala TJ Sokol Letkov v neděli 20.března tradiční volné bruslení v tréninkové hale v Plzni- 
Doudlevcích.  Celkem 70 účastníků prožilo pohodové dopoledne.  

    

  

JARNÍ ÚKLID 
Rok jsme začali jarním úklidem. Naše obec se každoročně zapojuje do celorepublikové akce Ukliďme Česko. I letos se 
z podnětu SDH Letkov sešlo mnoho pořádkumilovných dobrovolníků, kterým není lhostejné, jak naše obec vypadá. 
Ruku k dílu přiložily také děti z mateřské školy, které spolu s paními učitelkami vyčistily okolí sběrných kontejnerů. 

     

     
  Kéž by bylo nasbíraných odpadků rok od roku méně a méně. 
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V návaznosti na vyhodnocení podnětů z ankety OÚ Letkov, týkající se likvidace odpadů, bylo také z rozhodnutí vedení 
obce doplněno hned v lednu 16 nových odklápěcích kontejnerů na papír a plasty. Všechny tyto kontejnery byly 
rozmístěny na parkovišti u obecního úřadu – a to po předchozí úpravě povrchu celé plochy. Stávající kontejnery na papír 
a plasty byly z parkoviště přemístěny na dvě nová místa -– v ulici Kyšická a ul. Staroplzenecká. Četnost vývozu (1x za 
14 dní) byla zachována s ohledem na plánované finanční prostředky – ale i tak bylo nezbytné (růst cen PHM) tuto 

   
částku v průběhu roku navýšit. Občas se ale zdá, že ani navýšení celkového objemu nádob a zvýšení počtu míst sběru 
tříděného odpadu (TO) na dvojnásobek přesto nestačí. Není samozřejmě vyloučeno, že do kontejnerů vyváží odpad i 
lidé z jiných vesnic nebo různí soukromí podnikatelé. V příštím roce se proto s ohledem na uvedené předpokládá další 
úprava svozu komunálního i TO – včetně úpravy cen. 

 

ÚPRAVY ČERPACÍ STANICE ODPADNÍCH VOD 
V souladu s plánem rozvoje obce došlo v jarních měsících k výměně výtlakového potrubí od čerpací stanice odpadních 
vod  až k ČOV. Jednalo se o jedinou investiční akci prvního pololetí tohoto roku. Současně bylo také vyměněno celé 
vystrojení ČS. Stavbu v celkové hodnotě 1,25 mil. Kč provedla firma VODA.CZ,s.r.o. ve spolupráci s KaV St. 
Plzenec,a.s.   

   

 

MOBILNÍ POŠTA  
Česká pošta provedla dvouměsíční zkoušku využitelnosti mobilní pošty v Letkově. Každé pondělí v době od 10,30-
11,30h byla pojízdná pošta k dispozici na parkovišti u budovy OÚ Letkov. Bohužel, závěrečné hodnocení za 2 měsíce 
ukázalo, že zájem o službu projevilo jen několik jednotlivců. Zato pro děti z MŠ byla poštovní mobilní přepážka velikým 
zážitkem. A tak jedinou frontu u okénka vytvořily právě naše nejmenší děti s žádostí o razítko na připravený dopis.  
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SETKÁNÍ OBČANŮ DŘÍVE NAROZENÝCH 
V pátek 8. dubna se opět - po dvouleté „kovidové“ odmlce – mohli setkat dříve narození letkovští občané.  Setkání 
zahájily děti z místní mateřské školy se svým programem. Po roztomilém dětském vystoupení následovala přednáška 
Mgr. Karla Foudy z Národního památkového ústavu v Plzni zaměřená na historii Letkova a okolních obcí. 

  

    
Zajímavé bylo promítání fotografií, na kterých mnoho z přítomných poznávalo své domy. Po přednášce pak všichni rádi 
využili možnost popovídat si se svými sousedy a užít si příjemně strávený podvečer.        (Tomáš Krystl) 

 

 

LETKOVSKÝ VÝŠLAP 
Pěší pochod naplánovaný na 23.dubna představoval pro našeho skoro čtyřletého Matýska velkou přípravu. Zodpovědně 
zabalil svačinu, vodu a pár hraček. Já si zase udělala náskok na vaření oběda a zhodnotila objem věcí, které Matýsek 
připravil a přestavěla vozík za kolo na pěší provoz. Na začátku trasy jsme dostali mapu a informace o možnostech. Vše 
bylo jasné, zvolili jsme 5 km a vyrazili. Zkusili jste někdy nechat děti orientovat se podle mapy? U nás 60 rozhodnutí 
dobře: 40 špatně. Naštěstí na mě počkaly a směr pochodu se mnou konzultovaly. Cíl jsme našli, dopadlo to dobře. Určitě 
doporučuji na příští rok, nejen kvůli té mapě, ale i jen tak pro radost.  A když vynecháte všechnu tu  

     
přípravu, kterou jsme měli my, je to krásná procházka, milé setkání. PS: Kromě krásné keramické medaile jsme si 
odvezli i “poklad“ na pravém kole. Děkujeme za krásnou keramickou medaili na památku.       (Markéta Atayi) 
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STAVĚNÍ MÁJKY 
Poslední dubnový den se mohla uskutečnit tradice stavění májky na hřišti Sokola Letkov. Domluvila se velká parta, 
která vyrazila do lesa a přinesla neuvěřitelný smrk vysoký 22 metrů. Na odpoledne připravil Michal Heller a Petr Němec 

zábavné soutěže pro děti. Dobře 
vymyšlené netradiční hry, jako 
např.: bungee running rozzářil 
nejedno dětské oko, což bylo pro 
oba největším poděková-
ním.V podvečer se společně s 
dětmi nastrojil a nazdobil olou-
paný strom a mohlo začít to nej-
důležitější… „Dokáží Letkováci 
toto monstrum postavit?“            V 

mnoha obcích se staví májka pomocí jeřábu. Tradice ale je použít pouze žebříky a provazy, s jejichž navázáním poradil 
zkušený Josef Ulč. Do připraveného základu se nakonec podařilo strom bezpečně ukotvit. Zábava mohla pokračovat 
posezením, opékáním buřtů a všeobecným veselím. Ještě, že nám místní hasiči zapůjčili stoly a lavice, protože večer se 
sešlo „půl vesnice“. Po všech těch „kovidových“ opatřeních, si všichni užili tohle společné setkání.               
       

 

TURNAJ VE STOLNÍM TENISU 
V sobotu 7. května se v sále KD uskutečnil další turnaj ve stolním tenisu. Turnaje se zúčastnilo 9 hráčů. V kategorii 
mužů jednoznačně zvítězil Stanislav Havlíček ze Starého Plzence. V kategorii žen vyhrála Andrea Lohrová z Letkova. 
Kategorii dětí se bohužel nepodařilo naplnit.      

  

 

POCHOD NA ROTUNDU 
Psal se květen roku 2022. V obci Letkov pravidelně několikrát denně zaznívalo z místního rozhlasu hlášení o plánované 
akci – Sokol Letkov pořádá pochod na Rotundu svatého Petra a Pavla ve Starém Plzenci. Všichni jsou srdečně zváni 
15. května. Sraz účastníků pochodu bude v 9 hodin na hřišti Sokol Letkov. Buřty s sebou. U startovního stolečku dostali 
všichni účastníci mapu. Každý si mohl vybrat, zda chce absolvovat trasu 5 km nebo 10 km. Vzhledem k 

horkému počasí bylo jasné, že trasa 5 km bude pro všechny až až. Trať byla vybrána tak, 
aby mohli na pochod napochodovat pěšáci, kolaři nebo kočárky. Mapa byla krásně udě-
laná, že i slepý z ní vyčetl, kudy má jít/jet/vézt se.  Bohužel slepých bylo zřejmě málo. 
První výprava, která skýtala 5 dospělých členů (z toho minimálně 2 vysokoškolsky vzdě-
lané lidi) a jeden kočárek s malým dítětem a druhé dítě trochu větší, po pár kilometrech 
na rozcestí u sloupu sv. Marka zabočila směrem, který jim ukázala mapa.  
Trasa předem vybrána zástupci Sokola se rázem změnila v kamenolom, spletiště kořenů 
a vyvrcholila diskuzí o tom, kdy Sokolové naposledy jeli na kole nebo kočárkem přes 
bydliště Kamenožrouta. I inženýři měli problém mezi šutráky udržel balanc (a to nic ne-
pili!).  Kousek před cílem se první výprava ocitla pod kopcem, na jehož vrcholu měl být 
oheň, buřty, možná pivo, nějaká hřejivá meducína a Rotunda. Při pohledu nahoru bylo 
všem jasné, že kočárek nahoru opravdu neprojde. Bohužel nikdo neumí házet kočárkem 
tak zdatně, že by přistál až u Rotundy. Opět se objevila diskuze, kdo že to plánoval trasu.  

Zbytky schodů z dob krále Klacka, houští, štěrk a šílené stoupání bylo i tak dost náročné pro všechny zatím střízlivé 
pěšáky, natož pro všechno, co má kola. No nic, kočárek se zaparkoval na hulváta u někoho v zahradě, dítě z kočárku se 
hodilo na ramena a šlo se. Sláva, cíl! 
U vchodu do Rotundy už čekali dva organizátoři ze Sokola. Oheň nikde – kvůli horkému počasí je sucho a je zákaz 
rozdělávání ohňů. No nic, buřty se už stejně tepelně opracovaly v batohu, je načase je sníst, než začnou měnit barvu. Je  



KRONIKA-LETKOV 2022                                              8 

potřeba to zapít něčím dezinfekčním, tudíž se nalila všem účastníkům meducínka. Děti mohly samozřejmě meducínku 
jen očichat, pro ně byly připraveny džusíky. Najednou byl první výpravě položen dotaz, proč přišli z jiné strany. No 
inženýři šli podle mapy… Bohužel podle mapy, kterou si zřejmě vykreslili ve své hlavě. Ti, co to vzdělání na takové 
úrovni neměli, tak dorazili ze správného směru, veselí, plní energie a elánu a s chutí na cestu zpět. Výprava inženýrů 
začala obvolávat všechny příbuzné a známé, kdo pro ně přijede a odveze je domů autem. Vše bylo zařízeno, přišla 
průvodkyně, otevřela Rotundu a následovala prohlídka interiéru. Nejzajímavější byla informace o středu podlahy: 
„Když si tam stoupnete, ucítíte zvláštní pocit, jako kdyby na vás zapůsobila nějaká síla z minulosti. Některým lidem se 
na tom místě může udělat i špatně. Je to takové magické místo.“ Všichni si tam začali postupně stoupat. Cítit byl maxi-
málně dým z ohně, který se nesměl rozdělat a zpocení inženýři.  Konec prohlídky, jdeme se ven vyfotit. No jo, ale 
z Letkova je tady jen 10 lidí… Takže se sebrali všichni návštěvníci, které nikdo neznal a udělala se hromadná fotografie. 
Koho to zajímá, že na fotografii akce, kterou pořádá Sokol Letkov nikoho neznáme, hlavní je, že nás je tu hodně. Naštěstí 
všechny focené objekty a objektky byly pozitivně naladěné, nebyl problém vykouzlit na tvářích všech úsměv pro ptáčka, 
který na pozor nevyletěl. Nakonec to byla krásná procházka, i znalci map (inženýři) byli s výletem spokojeni. Poučení 
pro nezúčastněné – škoda, že lenost často vítězí a že byla tak ostudně malá účast. Snad se příště zapojí více lidí. Nemu-
síme se vídat jen u pípy.   (Alice Stuchlová) 

      
BIATLON PRO DĚTI 
V neděli 22.května dopoledne byl na hřišti v Letkově u obecního úřadu pro děti připraven závod v biatlonu. Chtěla 

bych poděkovat všem sportovním nadšencům – tatínkům a strej-
dům, kteří si dali záležet s přípravou moc pěkného závodu pro 
dvě kategorie dětí (bejby a větší děti). Startovalo se přímo na 
hřišti, odkud děti na trať směrem k májce vysílali a časomíru hlí-
dali Pavel a Honzík U. Za hřištěm u májky byla posekaná, upra-
vená plocha s terčem, na kterém byly připevněny pestrobarevné 
nafukovací balónky a kousek před terčem ležení na koberečku, 
kde dětem vlídně pomáhal Michal H. s manipulací se vzduchov-
kou, aby i tato část byla pro všechny účastníky bezpečným zážit-

kem. Navzdory větru, který s balónky houpal, měli někteří závodníčci štěstí a trefili. Od májky byla čerstvě prosekaná 
pěšinka rozkvetlou loukou až k potoku, tam děti proběhly myší dírou a vyběhly po silničce až pod „Kiosák“.  Menší  
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děti z kategorie „bejby“ se jen otočily, větší tam měly ještě připravené kolečko v lese a stejnou cestou se vrátily na start. 
Tam jim byl zapsán čas a započítány trefené balónky. S těmi nejmenšími běhaly maminky, takže i ty si při této sportovní 
události měly možnost přijít na své. Všechny děti, které se závodu zúčastnily, vyhrály. Pochutnaly si za odměnu na 
párku v rohlíku případně lívancích. Blahopřejeme, organizátorům děkujeme a sportu zdar!  (Lenka Hudečková) 
 
 
HANNAH PILSEN TRAIL 
V sobotu 28.května se uskutečnil u vodní nádrže v Letkově již 8. ročník vytrvalostního běžeckého závodu Hannah Pilsen 
Trail Letkov. Závodů se účastnilo přes 220 natěšených běžců s další početnou diváckou podporou, a to především z řad 
rodičů a trenérů žákovských kategorií. Nejmladší závodili na trati 350m kolem vodní nádrže a mohli tak běžet i 
Multigenerační štafetu: na podporu dobrovolnického centra Totem a vyhecovat tak své rodiče či prarodiče ke  
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 sportovnímu výkonu. Starší žákovské kategorie běžely 800 a 1600m. Dospělí změřili síly na střední trati 8,5 km po 
stezkách v lese Pytel a kolem skalek na Jandově skále. Vytrvalci na trati 20km vyběhli na Čilinu, ještě zdatnější na trati 
30km pokračovali dále přes Maršál a maratonce čekal ze Sedlece ještě výběh na Radyni a zpět do Letkova přes  vrchol 
Stradiště. Jako již tradičně bylo polojasné ideální běžecké počasí. Účastníci si pochvalovali krásné tratě, výbornou 
atmosféru. Letos byl rekordní počet startujících na dětských tratích a v multigenerační štafetě. V hlavní kategorii 42,62 
km s převýšením skoro 1000 m dominoval Honza Juráš ze Strakonic (čas 3:23,56) a Štěpánka Herradová z Plzně 
(3:57,59). Na trati 30km byli nejrychlejší Martin Mužík z Rock Pointu (2:19.46) a Anna Baborová (2:24:44) z Plzně. 
Půlmaratanoskou trať vyhráli favorité Adam Korecký a Blanka Šindelářová z Blovic. Letos opět dorazili i vytrvalci 
z Amberku a Norimberku, kteří se umístili v první desítce.   (Jan Hasman) 

 
 
ZE ZASTUPITELSTVA OBCE 
Zastupitelstvo obce se v posledním roce tohoto volebního období sešlo ke dvěma veřejným zasedáním. První veřejné 
zasedání bylo starostou obce svoláno na 23. března. Zastupitelé projednali a schválili rozpočtová opatření č.2/2022, 
nezbytná s ohledem na předpokládané výdaje prvního pololetí roku.  Schválili také smlouvu o dílo se spol. PORR,a.s. 
– dodavatelem díla “Rozšíření stávajícího vodojemu” a příkazní smlouvu s Ing. Petrem Zykmundem ve věci technic-
kého dozoru investora na této připravované stavbě. V souvislosti s připravovanou přeložkou vzdušného vedení NN 
schválili rovněž smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene se spol. ČEZ Distribuce,a.s., zajišťující pře-
ložku vzdušného el. vedení NN na pozemcích obce v úseku od vjezdu do obce ze směru od Božkova až po křižovatku 
ulic Plzeňská, Kyšická, včetně návsi.  Zastupitelé schválili podání žádosti o dotaci v rámci PSOV PK 2022 k zajištění 
financování akce  „Vybudování bezdrátového rozhlasu” a také smlouvu o dílo se spol. Sovt Radio,s.r.o. Dále schválili 
záměr obce odkoupit pozemek parc.č. 193/21 o  výměře 769 m2 od majitelky Marty Jíšové za cenu 200,- Kč/ m2. 
Schválili rovněž vypsání veřejné zakázky malého rozsahu ve věci zpracování PD na plánovanou intenzifikaci čističky 
odpadních vod (ČOV) Letkov a schválili vypsání veřejné zakázky malého rozsahu ve věci zpracování projektové doku-
mentace na opravy místních komunikací Staroplzenecká a Ke Hřišti. Schválili také veřejnoprávní smlouvu s SDH 
Letkov o poskytnutí účelové finanční dotace 50 000,- Kč na činnost Kroužku mladých hasičů. Zastupitelstvo projednalo 
nabídku spol. SPL,a.s.  k odkoupení pozemků obce (pod fotovoltaickou elektrárnou - FVE) za cenu 4 447 840,- Kč, t.j. 
za 40,- Kč za 1 m2 pozemku. S ohledem na dosud platnou smlouvu zastupitelstvo neschválilo záměr obce prodat tyto 
pozemky obce a uložilo starostovi obce, aby v tomto smyslu informoval žadatele. 

Druhé zasedání ZO Letkov se konalo 23.června. Zastupitelé projednali a schválili závěrečný účet obce za minulý rok. 
Zastupitelstvo schválilo také dohodu o zrušení věcného břemene s Vladimírem Prokešem ve věci zrušení smlouvy  z 
19.prosince roku 2006  v souvislosti s vodovodní přípojkou na pozemek parc.č. 321/26 a objektu na tomto pozemku 
parc.st.č. 119 v k.ú. Letkov. Současně schválilo smlouvu o zřízení služebnosti dle § 1257 a násl. zákona č. 89/20120 Sb. 
se spol. TERBO-MORAVIA s.r.o., ve věci téhož zatížení pozemku obce vodovodní přípojkou. Dále pak schválili 
smlouvu s Plzeňským krajem o poskytnutí účelové finanční dotace ve výši 250 000,- Kč  na vybudování bezdrátového 
obecního rozhlasu. Starosta také informoval přítomné o písemné žádosti spol. VANTAGE TOWERS s.r.o., zastupující 
spol. Vodafone Czech Republic a.s., ve věci zájmu o odkoupení pozemku obce parc. č. 321/3 v k.ú. Letkov za cenu 
860 000,- Kč  a připomněl, že v současné době ale existuje smlouva č. 120200 o pronájmu se spol. Vodafone Czech 
Republic a.s., platná do r. 2026, kdy roční nájemné činí cca 150 000,- Kč. Starosta upozornil, že za dané situace je prodej 
pro obec nevýhodný a s ohledem na končícím volební období i nevhodný – a proto s odkazem na platnou nájemní 
smlouvu navrhl nabídku odmítnout. Všichni přítomní zastupitelé obce jednomyslně odhlasovali nesouhlas  s odprode-
jem  pozemku obce parc. č. 321/3 v k.ú. Letkov, o výměře131 m2 a uložili starostovi obce, aby písemně informoval 
zástupce společnosti Vantage Towers,s.r.o. o rozhodnutí zastupitelstva obce.   
 

ZÁVĚREČNÝ ÚČET OBCE ZA ROK 2021 
Obec v roce 2021 hospodařila s nevyrovnaným rozpočtem – se schodkem ve výši  3 850 000,00 Kč. Schodek rozpočtu 
byl ale kryt stavem hotovosti na bankovním účtu obce. V průběhu roku byl rozpočtovými opatřeními upraven rozpočet 
na přebytek ve výši 2 500 000,00 Kč. Plnění příjmů celkem a výdajů celkem k 31.12.2021 obsahující konsolidační 
položky ( pol.4134 a 4139 a pol.5345) ve výši 2 285 961,00 Kč. Skutečné příjmy obce k 31. 12. 2021  byly ve výši  

 Schválený rozpočet Upravený rozpočet Plnění 
k 31.12.2021 

Příjmy celkem    9 358 000,00       16 498 534,68         16 738 460,84  
Výdaje celkem         13 208 000,00         13 998 534,68          11 939 065,16  

14 452 499,84 Kč a skutečné výdaje  ve výši 9 653 104,16 Kč (po konsolidaci).  Nejnákladnější z investičních akcí byla 
výstavba relaxační zóny a fitness parku pro všechny generace v celkové hodnotě 1 224 157,14 Kč. Akce byla dotována 
ze státního rozpočtu MMR ČR částkou ve výši téměř 700 tisíc Kč.  Dále bylo modernizováno vytápění budovy č.p. 50 
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– výměna plynového kotle za tepelné čerpadlo – v celkové hodnotě 568 642,75 Kč, s využitím dotace Plzeňského kraje 
ve výši 250 000,- Kč.  Byla také dokončena 2. etapa rozšíření veřejného osvětlení v ulici Vrbová v hodnotě 330 021,45 
Kč. Na běžném účtu obce u KB,a.s.  bylo ke dni 31.12.2021 celkem  9 052 622,47 Kč, na účtu u  ČNB  bylo 1 746 334,92 
Kč a na účtu fondu obnovy a údržby VHI byla částka  4 035 166,70 Kč. Přezkoumání hospodaření obce za rok 2021 
provedl Krajský úřad Plzeňského kraje dne 4. 5. 2022 se závěrem, že při přezkoumání hospodaření ÚSC Letkov za rok 
2021 nebyly zjištěny chyby a nedostatky (§ 10 odst. 3 písm. a) zákona č. 420/2004 Sb.   

HISTORICKÁ VOZIDLA OPĚT V LETKOVĚ 
Veteran Car Club Plzeň pořádal v sobotu 28. května již 32. jízdu historických vozidel. Bylo moc dobře, že si VCC 
Plzeň vybral zrovna naši náves k plnění jízdy zručnosti, a tak jsme mohli být svědky zajímavé podívané. Počasí bylo 
skvělé a přihlížejícím divákům se představily desítky historických motorových skvostů z první poloviny 20.století.  

    

  

   

DĚTSKÝ DEN 
Plakát, lákající na dětský den, nás s dostatečným předstihem zval na zajímavé a hravé odpoledne, a protože visel ve 
školce, tak si dovolím říci, že každé letkovské dítko bylo o této akci informováno.  Buď přímo ze školky nebo zprávu 
rozšířilo dále na své kamarády či sourozence. Akce se z praktických důvodů konala v neděli 29.května, protože Den 
dětí připadal na středu. Již od rána mé děti odpočítávaly čas, kdy už půjdeme a dopolední počasí se tvářilo mile, ale... 
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Jak odbila 14. hodina, lilo jako když nás kropili z plného kropáče! Ale nevadilo. Nazuli jsme holínky, oblékli pláštěnky, 
pro jistotu jsme se vyzbrojili i deštníky a hurá na soutěže :). Zastávky se soutěžními úkoly byly rozesety okolo dětského 
hřiště a zahrnovaly vědomostní i sportovně založené úkoly, za jejichž splnění získal každý účastník nějakou odměnu 
(většinou sladkou). Po absolvování všech deseti stanovišť jsme obdrželi "keramickou medaili" s obrázkem, který si 
mohly děti sami vybrat. A celé tohle mokré odpoledne jsme završili ochutnáním sladkého popcornu, který jsme si za-
koupili ve stánku s občerstvením. Krásného počasí jsme si užili spousty, ale "mokrý dětský den" tu ještě nebyl a podle 
množství nadšených dětiček v pláštěnkách a holínkách se zařadil mezi zajímavé akce, které si budeme pamatovat.  
                              (Any Ferdová) 

 
 

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
V sobotu 18. června uspořádali místní rybáři dětské rybářské závody. Za velmi parného dne se závodů zúčastnilo 23 
mladých rybářů. Pro děti bylo připraveno pohoštění zdarma. Párek s rohlíkem, ale hlavně vychlazené pití přišlo  

    

   
mladým rybářům vhod. Po slabším začátku ryby začaly konečně brát. Pro každé z dětí bylo připraveno ocenění. Poháry 
pro první tři místa, za největší rybu a také pro osobnost závodů, nám jako každý ročník věnovali manželé Lukášovi. 
Nějakou rybu se podařilo chytit dvanácti rybářům. Největší rybu (kapra 73 cm) vytáhl a pohár obdržel Jonáš Voříšek. 
Pohár pro osobnost rybářských závodů získala Eliška Vávrová za největší počet nachytaných ryb. 

Celkové pořadí: 1. Němec Matyáš (221 cm), 2. Vávrová Eliška (148 cm), 3. Dvořák Matěj (82 cm), 4. Voříšek Jonáš 
(73 cm), 5. Vykysalý Štěpán (58 cm), 6. Vávra Dominik (54 cm), 7. Ferda Pavel (54 cm), 8. Morávek Tomáš (52 cm), 
9. Ferdová Štěpánka (52 cm), 10. Vávra Vítek (39 cm), 11. Pavelcová Tereza (37 cm), 12. Mach Jan (19 cm).    
Všem zúčastněným děkujeme a do dalšího ročníku ,,Petrův Zdar“!                              (Zbyněk Vávra st.)  
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radost dětí z dopoledních úlovků umocnilo i následné ocenění z rukou pořadatelů 

         

SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ 
V neděli 5. června uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Letkov již sedmý ročník soutěže Mladých hasičů v požárních 
útocích. Po dvou letech proběhla soutěž bez omezení, a tak se na louce u vodní nádrže sešlo téměř 350 závodníků. Do-
poledne předvedlo své hasičské dovednosti 24 družstev starších žáků. Nejlepší útok předvedlo družstvo z Ledec,  
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druhé byly Nezvěstice a třetí Žákava. Po poledni si soutěž užily i tři družstva přípravky. První odstartoval Kaznějov, 
druhý šel na řadu Letkov a nakonec se předvedly děti z Druztové. Všichni mrňouskové byli moc šikovní, a tak si za-
sloužili sladkou odměnu. Odpoledne své síly poměřili mladší žáci. V této kategorii závodilo 18 družstev a nebyla nouze 
o pěkné výkony. První místo vybojoval domácí Letkov, druhé byly Chlumčany a třetí Mokrouše. Celý den bylo krásné 
slunečné počasí, které podtrhlo soutěžní den.       (Věra Drnková)    
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TRÉNINKOVÁ SKUPINA JEDNOTLIVCŮ - LETKOVSKÉ ŠEDESÁTKY 
V červnu letošního roku zahájila činnost otevřená tréninková skupina „Letkovské ŠEDESÁTKY“, orientovaná na po-

žární sport pro jednotlivce. Skupinu založil a vede Radek Voříšek. Hlavním zaměřením 
tréninkové skupiny je požární sport, a to převážně disciplíny pro jednotlivce – běh na 60 
m přes překážky, běh na 100 m přes překážky a výstup na cvičnou věž. Tréninky jsou 
určené pro děti a dorost ve věku od 5 let a více. Ve skupině trénuje zatím celkem šest dětí. 
V kategorii přípravka Samanta Voříšková a Sofie Voříšková, v kategorii mladší dívky Jus-
týna Kočandrlová. V kategorii mladší chlapci se připravuje Jonáš Voříšek, v kategorii 
starší dívky a střední dorostenky Lucie Faitová a v kategorii starší chlapci a mladší doros-
tenci Tadeáš Voříšek. K činnosti skupiny neodmyslitelně patří účast na soutěžích po celé 
České republice. V letošní sezóně se skupina zúčastnila celkem 29 soutěží. Některé 
z těchto soutěží byly zařazeny do jednotlivých seriálů ( Brdsko – Vltavské šedesátky, 
Český halový pohár, Český pohár na 100m a Jihočeské stovky), ze kterých bylo vyhod-
noceno celkové pořadí. Letkováci nechyběli ani na mistrovství ČR dorostu a na mistrov-
ství ČR v běhu na 60m přes překážky. V letošní soutěžní sezóně tak dokázaly děti, které 

R. Voříšek trénuje, získat celkem 48 medailí, z toho bylo 26 zlatých, 15 stříbrných a 7 bronzových medailí. Podrobnější  

      
informace z jednotlivých soutěží jsou k dispozici ve veřejné skupině „Letkovské ŠEDESÁTKY“ umístěné na sociální 
síti FB.  Zájemci o tento krásný sport mají možnost přijít si vyzkoušet trénink a samozřejmě i možnost přidat se k tré-
ninkové skupině.  

 
 
NETRADIČNÍ PLAVIDLA PODRUHÉ 
V sobotu 25.června, když se po dopoledním intenzivním dešti konečně obloha rozjasnila, mohli pořadatelé konečně 
zahájit druhý ročník této zábavné akce  -  soutěž netradičních plavidel při překonání vodní nádrž. Akce se uskutečnila 
v režii SDH Letkov a po ní následovala hudební produkce dvou beatových kapel - Sanchez Band a kapely Batalion.  

    
Plánovaný začátek soutěže o nejrychlejší a nejzajímavější plavidlo se s ohledem na počasí opozdil, neboť na startu byl 
připraven pouze jeden soutěžící. Po půlhodině již bylo plavidel pět a soutěž byla odstartována. Mimo několika nafuko-
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vacích plavidel byla k vidění také klasická „keňa“, ale nejzajímavější atrakcí bylo asi plavidlo rodiny Horů, které ale 
mělo již na začátku problémy se stabilitou. Nicméně další plavbu již ustálo bez problémů. Podpora přihlížejících diváků 
z břehu byla pro všechny soutěžící motivující -  a někteří ze soutěžících si dokonce na vlastní kůži  zkusili teplotu vody 
v nádrži. A kdo nakonec zvítězil?  Řekl bych, že vyhráli všichni, kteří se letošní plavby zúčastnili.  

V 19:30h začala hudební produkce. Kapela Sanchez Band zahrála svoji vlastní tvorbu v netradičním složení nástrojů – 
flétna a housle daly hudbě netypický rozměr.  Celý večer ukončila kapela Batalion, která hrála prověřené „fláky“ od 
předních českých a světových kapel, vrcholem byla pecka Kamila Střihavky Černá růže. Okolo jedné hodiny ranní, po 
doznění posledního ploužáku, se publikum pomalu rozešlo k domovům.      (Tomáš Krystl)        
     

 
MLADÍ HASIČI 
Letošní rok byl jiný. První bez Radka Voříška, který se osamostatnil a věnuje se trénování jednotlivců. Nutno říct, že 
rok to byl velmi náročný a vyčerpávající, kdy jsem na děti zůstala sama a musela se popasovat i s funkcí strojníka u 
mladšího družstva. Naštěstí jsem si vychovala pět úžasných „odrostenců“, kteří mě podrželi a svojí pomocí na trénincích 
přispěli k tomu, že Mladí hasiči v Letkově stále fungují. Velké naděje do budoucna vkládáme do Přípravky, kam v sou-
časné době pravidelně chodí 14 dětí ve věku 3-6 let. Je krásné vidět jejich chuť a nadšení se něco učit a podpora od 
rodičů je pro nás povzbuzující. Sezóna 2021/22 ovšem patřila našemu mladšímu družstvu ve složení Daniel Šmolík, 

Ondřej Holý, Justýna Kočandrlová, Julie Bilzová, Jonáš Voříšek, Adam Bře-
zík a Michaela Švýcarská. Na jaře jsme si stanovili dva cíle – vyhrát hru 
PLAMEN a Ligu mládeže PJ. Plán to byl ambiciózní a cesta velmi trnitá. Do 
Ligy bylo zařazeno celkem osm soutěží s různými disciplínami. Věděli jsme, 
že pokud pojedeme v kompletní sestavě jsme velmi silný tým.  To se ovšem 
podařilo pouze ve třech případech (Nebílovy, Letkov, Dolní Lukavice) kde 
jsme, stejně jako v Blovicích, zvítězili. Na ostatní soutěže (Chlum, Želčany, 
Žákava, Dnešice) vždycky dva členové nemohli, a tak jsme museli improvi-
zovat doplněním dětí z přípravky. Přestože to nebylo jednoduché a mnohdy 

jsem uvažovala, že vůbec nepojedeme, děti byly úžasné a nejhorší výsledek bylo 5. místo. Díky tomu jsme v celkovém 
hodnocení vystoupali na stupínek nejvyšší a zaslouženě Ligu vyhráli. Vrcholem každé sezóny jsou postupové soutěže, 
v našem případě Hra Plamen. Poctivě jsme se připravovali a věřili v úspěch. V neděli 22.5. proběhlo ve Stodě okresní 
kolo pro kategorii mladší. Do soutěže jsme vstupovali z první pozice se součtem 2 po podzimním kole (ZPV a ŠPD). 
První  
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disciplínou byla Štafeta CTIF, na které jsme lehce zaváhali a čtvrtým místem dali šanci soupeřům. Následoval požární 
útok CTIF, na kterém děti předvedly krásný čas, ale drobná chyba nás odsunula na 2.místo. V závěrečných disciplínách 
4x60m a požárním útoku už jsme si to pohlídali, obě vyhráli a odvezli si zlaté medaile! Vítězstvím jsme si zajistili 
postup na krajské kolo do Klatov, které proběhlo o víkendu 11.-12.6. V Klatovech naši mladší žáci skvěle reprezentovali 
jak sbor, tak okres PJ. V sobotu proběhlo pět disciplín – štafeta CTIF, štafeta dvojic, štafeta 4x60m, PÚ CTIF a ZPV – 
ve kterých jsme předvedli skvělé výkony, díky kterým jsme si v předstihu zajistili vítězství. V neděli jsme tak do závě-
rečné královské disciplíny požární útok mohli nastoupit v klidu. Již v prvním pokuse jsme předvedli krásný útok, kdy s 
časem nástřiku 25,96s jsme potvrdili své kvality a zaslouženě odjížděli se zlatými medailemi na krku! Vítězství na 
krajské soutěži je pro mladší družstvo nejvyšší metou, které mohlo dosáhnout.  

 
Jednotlivci a dorost SDH Letkov  
Přesto, že hlavní náplní našeho kolektivu jsou týmové soutěže, věnujeme se i disciplínám jednotlivců. Přiměřeně věku 
a fyzické zdatnosti mohou děti rozvíjet své dovednosti v běhu na 60m s překážkami, od třinácti let lze závodit i v do-
rostenecké kategorii běh na 100m s překážkami a výstup na cvičnou věž.  Ve všech uvedených disciplínách se nám 
v letošním roce podařilo probojovat až na Mistrovství ČR – Daniel Šmolík v běhu na 60 m do Benešova v kategorii 
mladší chlapci, David Drnek na MČR jednotlivců dorostu do Ústí nad Labem a coby starší dorostenec se stal vicemis-
trem ČR ve výstupu na cvičnou věž v Širokém dole. 

     
Tyto disciplíny vyžadují náročnější přípravu, proto se jim věnujeme mimo standardních týmových tréninků. Trénovat 
chodíme dle potřeby na hasičské cvičiště, středy a neděle jezdíme na atletický stadion do Dobřan. Nyní, v zimním ob-
dobí, jezdíme každou neděli trénovat do atletického tunelu v Plzni na Skvrňanech. Pro zajímavost – v letošním roce 

     
jsme se zúčastnili celkem 36 soutěží, z toho 17 týmových a 19 jednotlivců napříč republikou. Naše činnost je velmi 
pestrá a své místo zde najde každý, kdo má chuť se hýbat a zapojit do kolektivu.             (Věra Drnková)      
            
                                
ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
Pátý školní rok se blíží ke konci, je tedy opět čas na jeho krátké zhodnocení.  Při ohlédnutí je zřejmé, že tento rok byl o 
mnoho příznivější z pohledu uzavírání škol a omezování provozu. Na podzim a v zimě jsme se některým omezením 
nevyhnuli, ale jaro jsme ve školce všechny přivítaly s velkým elánem a s chutí připravit pro děti co nejvíce zážitků. 
Stejně jako v předchozích letech jsme při plánování využily skvělé nabídky ekologického sdružení Ametyst a uspořá-
daly s jejich asistencí velmi pěkný projektový den v MŠ, na Velikonoce jsme se dokonce s dětmi vypravily do Prusin, 
za Ametystem „domů“. I nadále jsme spolupracovaly s osvědčenými divadélky a užily si představení nejen ve školce, 
ale i v MŠ Božkov. Pro zpestření jsme ještě přidaly projektový den s potiskem triček a tvoření z keramické hlíny. Na 
konci školního roku nás těšilo krásné vystoupení pro rodiče, pasování předškoláků na velké školáky a dobrodružné 
přespávání ve školce v rámci Noci s Andersenem. Tento rok školka připravila na vstup do školy 15 předškoláků, všem 
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přejeme šťastné roky ve škole. Takto velké množství předškoláků přineslo mnohým obavy, do které školy budou jejich 
děti přijaty, jelikož jednání o spádovosti nebyla ještě ukončena. Výhodou bylo, že rodiče předškoláků mohli vybírat 
z mnoha okolních škol, velkou nevýhodou ale byla nejistota, se kterou rodiče se svými dětmi k zápisům do jednotlivých 
škol šli. Pro usnadnění výběru proběhlo ve školce setkání rodičů se speciální pedagožkou Mgr. Eliškou Pilíkovou a se 
zástupkyní ZŠ Božkov Mgr. Lucií Vancovou. Myslím, že to pro většinu rodičů byla velká pomoc, jelikož díky nim 
získali spoustu informací a cenných rad, podle kterých pak školu pro své děti vybírali. Nakonec vše dobře dopadlo 

  

  
a každé dítě si svoji školu našlo. Spoustu z nich bude mít navíc možnost setkávat se ve školních lavicích i nadále se 
školkovými kamarády. S odchodem předškoláků úzce souvisí zápisy nových dětiček do MŠ. Navzdory všem nepřízni-
vým předpokladům se, až na jednu výjimku, podařilo přijmout všechny děti plně tříleté. Nepřijetí jednoho z nich mě 
moc mrzí, věřím, že se na něj budeme moci těšit v příštím školním roce.    

   
Sportovní den v MŠ Božkov         Nová interaktivní tabule  Návštěva zvířátek u paní Nolčové       

Jelikož doba klade na děti velké nároky a digitalizace se nevyhýbá ani takto malým dětem, ve školce se snažíme tomuto 
přizpůsobit.  I proto je školka zapojena do projektů, které jí v tomto pomáhají. Plynule jsme navázaly na projekt Šablony 
II. a vstoupily do projektu Šablony III. Díky tomu jsme mohly zakoupit do třídy Soviček interaktivní tabuli a pro celou 
školku malé mikroskopy, s nimiž můžeme podrobněji zkoumat svět kolem nás. Také projektové dny a některá divadélka 
byla hrazena z finančních prostředků projektu Šablony III. Jsem za tuto možnost velmi ráda a určitě plánuji v zapojení 
do projektu nadále pokračovat. Přestože je stále větší důraz kladen na digitalizaci, hlavní naší školky je environmentální 
výchova. Co nejvíce se snažíme inspirovat přírodou a žít v souladu s ní, proto co nejvíce aktivit směřujeme na zahradu 
MŠ nebo do lesa a k učení využíváme zejména prožitek. Stále se snažíme vylepšovat zahradu, o kterou pak děti společně 
s paními učitelkami pečují. Za odměnu pak mohou sklízet sladkou úrodu. Dále s dětmi pravidelně cvičíme jógu, učíme 
je relaxovat, vnímat vše okolo sebe, hravou formou jim nabízíme základní povědomí o anglickém jazyce. Všechny paní 
učitelky na sobě neustále pracují, inspirují se jak ve státních, tak v alternativních školkách, aby mohly být dětem co 
nejlepším rádcem a co největší oporou. Moc jim za to děkuji. Jelikož se blíží letní prázdniny, ráda bych všem dětem i 
rodičům popřála krásné, odpočinkové léto a s některými se těším na viděnou v novém školním roce. (Gabriela Synková)   
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OHLASY RODIČŮ 
Naše školka v Letkově je láska. Moje, našeho Štěpánka a vůbec nepochybuji o tom, že od září i naší Aničky. A to 
s čistým svědomím říkám pouze s půlroční zkušeností. Ano, po pěti letech intenzivní mateřské (ne)dovolené se láskou 
může stát téměř kdokoli, komu můžete svěřit svou ratolest na delší časový úsek. Bonusem je, že vám ji vrátí spokojenou 
a dokonce nakrmenou. Jenže naše školka je Láska s velkým L. Štěpánek byl vždy spíše zakřiknutý pozorovatel, který 
se mezi děti nehrnul. Naprosto ho vystihovala jeho věta: „Jééé mami na hřišti nikdo není, tak tam můžeme!“. Kvůli 
našim stěhovacím peripetiím začal do školky chodit až letos v lednu tady v Letkově. To už mu bylo pět, takže obavy o 
to, jak začlenění do kolektivu zvládne, jsme měli doma kompletně všichni, já dle očekávání největší. Ale byly naprosto 
zbytečné. Pár zádrhelů se samozřejmě objevilo, ale žádný z nich neměl dlouhého trvání. A to hlavně díky paním učitel-
kám a všem, kteří se na fungování školky podílí. Já bych jim chtěla moc poděkovat za to, že v našem malém zakřiknutém 
pozorovateli za půl roku dokázali probudit velkého kluka, který má spoustu kamarádů, nebojí se zkoušet cokoliv nového 
a zvládá samostatně věci pro mě i pro něj dříve naprosto nepředstavitelné. Naše školka mu dala obrovskou dávku sebe-
vědomí a odvahy a za to ještě jednou moc děkuji. Na závěr jsem poprosila toho nejpovolanějšího, aby zkusil sám za 
sebe napsat co pro něj školka znamená. Bez cenzury:  „Mám rád paní učitelky a taky kluky. Mám rád, jak pro nás paní učitelky 
vymýšlejí akce a ve školce mi chutná. Moc se těším do Soviček.“         (Štěpánek a Eliška Synkovi)   

   
            Prohlížení encyklopedií                       Výtvarné „řádění“                                                Pečení koblížků 
Při vstupu do naší letkovské školky Vás vítá přátelská atmosféra. Paní učitelky, svým milým a trpělivým přístupem, 
umožňují dětem, aby se ve školce cítily dobře. Vymýšlí dětem spoustu pestrých aktivit. Kreativní tvorbou rozvíjí je-
jich zručnost, poznávací hrou zase zvědavost, a každodenním cvičením zdravé návyky. Jak je to jen možné, pohybují 

     
                Přespávání ve školce v rámci akce Noc s Andersenem            Tematické čtení v letkovské knihovně  

       
                 Odpočinek ve vyhřáté trávě     Venkovní cvičení jógy            „Blátivá“ kuchyně na zahradě 

se na čerstvém vzduchu. Buď na prolézačkách ve vlastním areálu nebo procházkami přírodou. Z mého pohledu, jsou 
naprosto originální a roztomilá, jejich občasná pěvecká vystoupení. Kdybych tohle všechno měla shrnout, jen mě to 
utvrzuje, že mé dítě i paní učitelky, jsou na správném místě. Gábi, Luci, Markétko, Ivo, Dáši a Petruško, děkuji Vám 
všem, že s takovou lehkostí provázíte ty naše poklady po velmi důležité části cesty v poznávání světa; učíte novým 
věcem, vzájemnému respektu a přátelství. I díky Vám, bude můj syn (nepochybuji, že i ostatní dětičky) mít krásné 
vzpomínky na dětství!   (Laďka Vovsová) 
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NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
V polovině července se konal jubilejní 10. nohejbalový turnaj. Letošního ročníku se po loňské slabší účasti naštěstí opět 

zúčastnilo 12 týmů, a tak bylo na hřišti opět veseleji. Panovala znovu přátelská atmosféra a 
hráči se mohly i tentokrát občerstvit v bufetu s obměněnou obsluhou. Počasí bylo přímo 
ideální, a tak se všechny týmy, včetně dvou pro letošek nových uskupení, účastnilo s vervou 
sobě vlastní. Nakonec opět zvítězil plzeňský tým Tornádo, který se turnaje účastní každo-
ročně, a obhájil tak své loňské prvenství. Na další ročník se budou opět těšit pořadatelé 
Jaroslav Zýka a Petr Jíša.  

 
 
 
TURNAJ V MALÉ KOPANÉ 
V sobotu 30. července hostila “Letkovská aréna” futsálisty z Čech, Moravy i Slovenska na přeboru České obce sokolské 
v malé kopané. Hrálo se ve dvou kategoriích systémem „každý s každým“ po dobu 12 minut na zápas. V kategorii do 
40 let soutěžilo 6 družstev a v kategorii nad 40 let se utkalo 5 družstev. Zápasy byly z většiny velmi dramatické. 
Skupinu “mladých” ovládl česko-slovenský tým Sklo a střepy. Druhé místo získala FC Bedna 98 (hráči z Prahy). Třetí 
skončil domácí Sokol Letkov. Vyrovnanost prvních třech mužstev byla neuvěřitelná. Vítězný tým vyhrál o jediný bod 
a až penalty musely rozhodnou o 2. a 3. místě. Ve skupině “dříve narozených” si zajistil titul domácí Sokol Letkov.  

  
Kategorie mladší česko-slovenský tým Sklo a střepy v červených                                       nechybělo bezpečné zázemí turnaje 
dresech a se žlutými dresy domácí Sokol Letkov z kategorie nad 40 let  

  
 

Parta kolem kapitána Jiřího „Belmondo“ Čechury si vše pohlídala. Druhé místo putovalo na Sokol Letná Plzeň. Pohár 
za třetí místo obdržel loňský vítěz SK Starý Plzenec.  Poháry od firmy JTF PARTNERSHIP přebrala první tři mužstva 
i nejlepší jednotlivci. Odměnou pořadatelů je hlavně spokojenost hráčů a diváků.                  (Karel Fiala) 
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ROZŠÍŘENÍ Z BOXU ZÁSILKOVNY  

          
Není pochyb, že řada občanů Letkova, ale i okolních obcí,  přivítala rozšíření Z-Boxu na parkovišti u obecního úřadu.  

Doručování a výběr pošty se zde odehrává několikrát v týdnu    
 
                 

ÚPRAVY VSTUPU DO BUDOVY OBECNÍHO ÚŘADU    

    

Po rozsáhlých a finančně nákladných úpravách budovy OÚ Letkov v roce 2017 (zateplení budovy- výměna oken, dveří, 
izolace fasády a střechy budovy), po následné úpravě interiéru budovy (nová místnost pro ukládání písemností, oprava 
WC, výměna umyvadel a sprch)  a po vybavení „pohárové“ místnosti v přízemí novými prosklenými skříněmi na poháry 
a jiné trofeje, byla v srpnu t.r. dokončena také úprava vstupního schodiště do kanceláří obecního úřadu. Původní skříňky 
s poháry letkovských házenkářů nahradil znak obce spolu s nápisem a aktuálním leteckým snímkem naší obce. Stěnu  

   
podél schodiště doplňují fota na plátně, dokumentující některé změny v naší obci, k nimž došlo v uplynulých letech. 
Skříňka na sběr baterií a drobného elektromateriálu má svoje nové místo u vchodu do prodejny smíšeného zboží v KD 
a historické poháry z turnajů házenkářů ze 60. – 70.let minulého století jsou uloženy v již zmíněné pohárové síni v pří-
zemí budovy. Za spolupráci při realizaci těchto úprav a výzdoby vstupního schodiště patří poděkování manželům Daně 
a Stanislavovi Jíšovým a za výrobu a montáž prosklených skříní na poháry panu Jiřímu Čechurovi.  
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SOUTĚŽ LODNÍCH MODELÁŘŮ O POHÁR STAROSTY 
I tento rok patřila první srpnová sobota v Letkově lodním modelářům, tentokrát již 12. ročník. Klub KLoM Plzeň-Letkov 
opět pořádal veřejnou soutěž „lodiček na dálkové ovládání“, které se mohl zúčastnit kdokoli, kdo vlastní pojízdnou 
maketu a přihlásí se. Závod měl celkově 41 soutěžních jízd a opět se ho účastnili modeláři, kteří se k nám sjeli ze všech  

  

  

  

  



KRONIKA-LETKOV 2022                                              23 

  
koutů Čech. Dámská kategorie znovu nezklamala a pro tento rok si vybrala za svůj převlek dres olympioniků. Také se 
snažili „olympionicky“ podat co nejlepší výkony až do roztrhání těla. Putovní pohár i nový pohár speciálně vyrobený 
pro dámskou kategorii opět odcestovali do Borovan. Tentokrát si je rozdělili manželé Kateřina a Michal Ferjančičovi. 
Zároveň se všichni modeláři při vyhlášení výsledků rozloučili s dosluhujícím pane starostou Rostislavem Kotilem, 
který všem popřál jen to nejlepší a slíbil, že se i tak přijde rád zase podívat. Za jeho mnoholetou podporu mu KLoM 
Plzeň-Letkov nechal vyrobit speciální plaketu jako poděkování. Příští rok se budeme těšit opět ve stejném termínu.  

 

KONEC PRÁZDNIN S HASIČI 
Na konci srpna se naši mladí hasiči rozloučili s létem a oslavili krásných 120 let fungování místního sboru dobrovolných 
hasičů. Pro návštěvníky byla připravena ukázka starší i novodobé hasičské techniky, ve stánku s historií byly k vidění 
hasičské kroniky a děti si mohly užít kolotoč, nafukovací skluzavku, malování na obličej i cukrovou vatu. Večer si nejen 
dospěláci zatančili za doprovodu oblíbené kapely Podvraťáci.   

  
 
 
Hasičský sport má opravdu smysl 
Velmi ráda jsem přijala nabídku k ohlédnutí se za činností skupiny „Hasičata“ z SDH Letkov, a to očima rodiče. Byd-
líme zde teprve něco přes rok a první, kam jsem svou dceru v rámci aktivit v Letkově přihlásila, byla právě Hasičata, 
přesněji řečeno do skupiny mladších hasičů. A nelituji. Ba naopak! Nikdy jsem zkušenost s působením hasičů neměla. 

Člověk si pod pojmem „dobrovolní hasiči“ a čímkoliv s nimi spojeného 
představil vždy tradičně kolující předsudky. 
Během roku jsem se zúčastnila mnoha závodů a vždy jsem byla velmi hrdá 
na naše děti. Jejich nasazení a týmový duch mě pokaždé upřímně dojal. 
Ačkoliv je jakýkoliv sport mým celoživotním koníčkem (i z pohledu tre-
nérky), nenapadlo by mě, jak krásný sport mohou hasičské disciplíny před-
stavovat. Všestrannost tréninku, neskutečná píle dětí a skvělé vedení tre-
nérky Věrky Drnkové dovedlo děti v tomto roce k velkým úspěchům. V dět-
ském pokojíčku mé dcery vznikl již po pár týdnech v družstvu „hasičský 
koutek“ s diplomy a medailemi. Celý rok jsem sledovala, jak děti v družstvu 
navazují nová přátelství, učí se týmové práci a upevňují tím svůj kolektiv, 

posilují svou fyzickou kondici a zdraví. Rozhodně nesmím zapomenout zmínit a doufám, že i Věrka bude souhlasit: Děti 
se neustále zlepšovaly a zlepšují. Bylo mi ctí zúčastnit se okresního kola hry Plamen v Klatovech, kam se družstvo 
mladších dostalo po velkém společném úsilí na předcházejících závodech a po intenzivním tréninku. Tento závod byl 
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pro mě neskutečným zážitkem a změnil absolutně můj dosavadní přístup k hasičskému sportu. Až zde jsem jako nezku-
šený rodič měla možnost nahlédnout do několika hasičských disciplín (a to nebyly z daleka všechny) jako je např. štafeta, 
požární útok a závod požární všestrannosti (střelba ze vzduchovky, uzlování, znalost první pomoci, základy topografie). 
Mladší hasiči předvedli během dvou dnů dle mého názoru vynikající výkony, které jim umožnily zaslouženou cestu k ví-
tězství. Nechyběly slzy štěstí i zklamání, ale i velká nervozita. To všechno ale závodníci zvládli nádherně a já jim i touto 
cestou děkuji za možnost zažít s nimi tak výjimečný závod. Nejvyšší ocenění, kterého mohlo družstvo mladších v Klato-
vech dosáhnout, bylo nádhernou odměnou a nejsladší třešničkou na dortu tohoto roku. Přála bych každému, aby mohl 
tak nádherné zážitky se svým dítětem sdílet.        (Pavla Petreková)  
 
 
 
MŠ OSLAVILA 5 LET EXISTENCE 
V září jsme si připomněli prvních pět let existence mateřské školy v Letkově, pět let obětavé a starostlivé péče kolektivu 
žen, který se pod vedením ředitelky Mgr. Gabriely Synkové zodpovědně stará o nejmladší letkovské občánky.  Zástupci 
obecního úřadu v čele se starostou obce proto využili poslední hodiny prázdninového volna a přišli při této příležitosti 
poděkovat učitelkám za obětavou práci v uplynulých pěti letech a popřát jim hodně úspěchů v práci s malými předško-
láky i do následujících let. Vždyť za uplynulých pět let už naši školku „absolvovalo“ 38 dětí.  První z nich už letos  

   

  
postoupily do 5.třídy základní školy – a možná všechny rády vzpomínají na dobu prožitou právě v naší školce, na svoje 
kamarády a na laskavé učitelky. Tříčlenná delegace obecního úřadu, s kyticí a s dortem, zastihla paní ředitelku, spolu 
s ostatními učitelkami a hospodářkou, v plné práci. Přesto si ale všechny udělaly čas na krátké a velice přátelské pose-
zení u dětských stolečků, s kávičkou a dortem (ten upekla a krásně nazdobila místostarostka Tereza Holá:). Posezení – 
jak jinak – bylo plné vzpomínek na celou řadu událostí, které zůstanou natrvalo spojené s navrácením budovy bývalé 
letkovské školy dětem, s utvářením pedagogického sboru a také s řadou zážitků, spojených s každodenním životem s 
dětmi, s jejich procházkami, soutěžemi, výlety nebo skupinovými vystoupeními pro rodiče nebo letkovské seniory. Ne-
zbývá než i touto cestou popřát kolektivu mateřské školky do dalších let úspěšné pokračování ve výchově nejmladší 
generace a všem dětem ať se ve školce líbí.      

 
 
VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE 2022 
Ve volbách do zastupitelstva obce Letkov, které se konaly ve dnech 23. a 24.září 2022 , se o hlasy voličů ucházelo 
celkem 10 občanů. Devět z nich v rámci uskupení nezávislých kandidátů ZA NÁŠ LETKOV, oficiálně vedeného jako 
volební strana č.1. Samostatně kandidovala paní Věra DRNKOVÁ, vedená jako volební strana č.2.  Z celkového počtu 
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631 osob, zapsaných v seznamu voličů, se k volbám dostavilo a obdrželo úřední obálku 380 občanů, tj 60,2%.  Obálku 
odevzdalo 379 voličů. Volební komise pracovala ve složení: Veronika Varač-
ková, Mirka Macková, Lenka a Kristýna Klikovy, Michaela Pražáková, Marie 
Chámová, Matyáš Kadlec a Tereza Holá.  Pro kandidáty volební strany č.1 bylo 
odevzdáno celkem 2 431hlasů, pro stranu č.2 106 hlasů. Voliči tak samosprávu 
obce pro nadcházející období let 2023-2026 svěřili do rukou nezávislých kandi-
dátů ZA NÁŠ LETKOV – Ing. Jany Jamrichové, Radka Voříška, MUDr. Tomáše 
Krystla, Ing. Alice Stuchlové, Mgr. Lucie Kočandrlové, Davida Sniegoně, Ing. 
Miroslava Silvara, Ing. Lukáše Kaňky a Ing. Tomáše Raua. Ustavující veřejné 

zasedání nově zvoleného Zastupitelstva obce Letkov se konalo v pondělí, 17. října 2022.             

        
 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
V pátek 7. října se konala další příjemná událost – vítání občánků. Za rok se naše obec rozrostla   o 17 novorozenců (8 
chlapců a 9 dívek), v sále kulturního domu jsme jich přivítali 12, společně s jejich rodiči, prarodiči a staršími sourozenci. 
Na začátek přišli obecenstvu zazpívat předškoláci z mateřské školky, ti si již nepamatují, že i je jsme zde před pár lety 
vítali. Rodiče s nejmladšími občánky Letkova v náručí, přítomné prarodiče a další hosty přivítal starosta Ing. Rostislav 
Kotil. Potom, spolu s místostarostkou Terezou Holou, předali novorozencům malý dárek,maminkám kytičku 
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a nakonec starosta požádal všechny rodiče k podpisu do nové knihy uvítání do života.  Ta předchozí už byla plná do 
poslední stránky. Aby také ne, když pan starosta za 12 let svého působení ve funkci už přivítal celkem 111 dětí (53 
chlapečků a 58 děvčátek).  Poté následovala neformální část odpolední akce, ve které mohli všichni zúčastnění ochutnat 
připravené občerstvení a vyměnit si cenné zkušenosti s ostatními rodiči.         (Veronika Varačková) 
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ZE ZASTUPITELSTVA OBCE  
Ve druhém pololetí tohoto roku se konala tři veřejná zasedání zastupitelstva obce. Ve středu, 21.září se konalo poslední 
veřejné zasedání zastupitelů před blížícími se volbami. Kromě zprávy předsedkyně kontrolního výboru o plnění úkolů 
z usnesení ZO a zprávy předsedy finančního výboru o činnosti FV si tentokrát zastupitelé vyslechli také zprávy o 
činnosti ostatních výborů (VIR, VKS a VPB ZO Letkov) a vzali tyto zprávy na vědomí. Poté zastupitelé schválili žádost 
ředitelky MŠ Letkov o navýšení rozpočtu organizace o 100 000,- Kč a následně schválili i rozpočtové opatření č.4/2022. 
Schválili rovněž Smlouvu s Plzeňským krajem o možnosti využívání bezplatné elektron. spis. služby AthenA 
(zpracovávání osobních údajů). Na základě závěru výběrového řízení veřejné zakázky malého rozsahu (VZMR) 
zastupitelé schválili Smlouvu o dílo s firmou AKVOPRO, s.r.o. ve věci vyhotovení projektové dokumentace na akci 
Intenzifikace ČOV. Dále projednali a schválili Smlouvu o smlouvě budoucí s firmou RVTech s.r.o. - ve věci práva 
provedení stavby (uložení optického kabelu) a s tím spojeným věcným břemenem na pozemcích obce parc.č. 393/66 a 
462/6.  Schválili rovněž smlouvu o užívání info. systému HELIOS Fenix se spol. Asseco Solutions, a.s (SW pro 
účetnictví). Zastupitelé také schválili obecně závaznou vyhlášku (OZV č.1/2022) o místním poplatku za odkládání 
komunálního odpadu, která dnem 1.1.2023 nahrazuje dosud platnou OZV č.5/2021. Dále pak zastupitelstvo obce 
schválilo obecně závaznou vyhlášku (OZV č.2/2022), kterou se ruší OZV č.3/2013 o místním poplatku za zhodnocení 
stavebního pozemku možností jeho připojení na stavbu vodovodu nebo kanalizace v celém rozsahu. Zastupitelstvo tak 
rozhodlo na základě poznatku odboru veřejné správy, dozoru a kontroly MV ČR, v němž se uvádí, že tato vyhláška 
„vykazuje z nového náhledu některé nezákonné prvky“ a proto Ministerstvo vnitra „doporučuje zrušení této obecně 
závazné vyhlášky v celém rozsahu formou zrušovací OZV“. Zastupitelé rovněž schválili Plán obnovy VHI obce na 
období do roku 2030, zpracovaný ve spolupráci s ekonomickým úsekem provozovatele obecního vodovodu a splaškové 
kanalizace (spol. KaV Starý Plzenec, a.s.) na základě dosavadních dlouholetých zkušeností s provozováním a údržbou 
VHI obce. Dokument nahrazuje původní plán obnovy z roku 2014 a koresponduje se střednědobým plánem rozvoje 
obce do roku 2026. Starosta při této příležitosti rovněž připomněl, že na zvláštním účtu obce (fondu oprav a obnovy) je 
k dispozici částka cca 5 mil. Kč. Zastupitelé také schválili Povodňový plán ve věci užívání lávky přes koryto 
bezpečnostního přelivu malé vodní nádrže Letkov, zpracovaný na základě požadavku MMP – OSS, formulovaným ve 
vydaném stavebním povolení ze dne 3.8.2022 a podmiňujícím dokončení stavby v tom smyslu, že „pro vlastní užívání 
mostu (lávky) bude vypracován povodňový plán, který bude předložen povodňovému orgánu obce Letkov k vyznačení 
souladu s povodňovým plánem obce“.  Původně plánované projednání návrhu Dodatku č.1 k Dohodě vlastníků 
provozně související VHI bylo z programu zasedání vypuštěno z důvodu písemného odmítnutí zástupce firmy KUFI 
Int. s.r.o. (Ing. Michala Fialy) vyjádřit se k předloženému návrhu textu dodatku. Návrh Dodatku č.1 byl zpracován na 
základě opakovaného nedodržování dohody ze strany firmy KUFI Int., resp. vědomém překračování (dohodnutého) 
odebíraného množství pitné vody a vypouštěných splaškových vod z firmou provozovaného úseku (provozně související 
VHI) o více než 250 m3 ročně.  V rámci závěrečné diskuse pak starosta obce Ing. Rostislav Kotil v souvislosti s 
ukončením mandátu členů ZO Letkov ke dni 23.9.2022 stručně vyhodnotil plnění úkolů samosprávy v uplynulých 
čtyřech letech. Poděkoval za spolupráci přítomným zastupitelům i všem zastupitelům, s nimiž se podílel na samosprávě 
obce ve volebních obdobích v letech 2010 – 2018. Poděkoval také za dlouholetou podporu většiny občanů a rovněž za 
spolupráci všem členům výborů ZO Letkov a za jejich práci ve prospěch obce.  

Ustavující zasedání nově zvoleného Zastupitelstva obce Letkov se konalo v pondělí, 17.října 2022. Jednání ZO Letkov 
zahájil dosavadní starosta obce.  Představil nově zvolené zastupitele a seznámil přítomné se zápisem o výsledku voleb 
do zastupitelstva obce a sdělením státní volební komise a vyzval nově zvolené zastupitele ke složení slibu zastupitele. 
Po složení slibu pak nově zvolení zastupitelé obce schválili první usnesení, jímž osvědčili, že všichni zvolení zastupitelé 
složili slib zastupitele bez výhrad a stali se tak dne 17.10.2022 členy Zastupitelstva obce Letkov (ZO Letkov). Po schvá-
lení programu ustavujícího zasedání pak zastupitelstvo obce v souladu s §103, odst.2 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, 
zvolilo starostkou obce Ing. Janu JAMRICHOVOU. Předsedající Ing. Rostislav Kotil poté blahopřál nově zvolené sta-
rostce obce, poděkoval za důvěru a podporu občanů, které se jemu i všem zastupitelům dostávalo v letech 2010-2022 a 
s přáním úspěšného výkonu funkce jí předal řízení ustavujícího zasedání nově zvoleného ZO Letkov. Zastupitelstvo 
následně zvolilo Radka VOŘÍŠKA místostarostou obce a rozhodlo o zřízení výborů ZO. Kromě finančního výboru (FV) 
a kontrolního výboru (KV) bude současně pracovat výbor pro investice a rozvoj (VIR), výbor pro kulturu a sport (VKS) 
a pořádkový výbor (PV). Všichni zastupitelé budou neuvolněnými členy ZO. V souladu s §74, odst. 3 zákona o obcích 
pak zastupitelstvo rozhodlo, že v případě souběhu výkonu několika funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupi-
telstva obce poskytne až do výše souhrnu odměn za dvě různé funkce. S odvoláním na NV č. 338/2019 Sb., pak zastu-
pitelstvo schválilo měsíční odměny neuvolněných zastupitelů obce a rozhodlo o peněžitých plněních poskytovaných 
fyzickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva obce.   
 
 
LÉTO A PODZIM V MATEŘSKÉ ŠKOLCE 
Jako každý rok, letní měsíce poskytly zaměstnancům školky nejen prostor pro odpočinek, ale sloužily i k přípravě na 
rok nový. Hlavním úkolem letošních prázdnin byla tvorba nového Školního vzdělávacího plánu a některé úpravy na 
zahradě MŠ. Nový ŠVP nám představuje kamaráda a maskota Človíčka, jeho maminku Zemi a tatínka Slunce. Společně 
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s nimi budeme pokračovat v nastavené filosofii školky, kdy se snažíme vést děti k lásce k přírodě, k jejímu poznávání, 
a to co nejvíce vlastní zkušeností a prožitkem.  Úpravy na zahradě nám udělaly velkou radost, protože se podařilo udělat 
vše, co bylo naplánováno. Do zahrady jsme zakomponovaly prvky na odchyt dešťové vody – okapy s barelem na vodu 
a velkou vodní cestu u vyvýšených záhonů. Velký úspěch u dětí má i „blátivá kuchyně“ a nově vysazený vrbový tunel.  

    
Již pátý rok naplňujeme školku do maximální kapacity, letos nastoupilo rekordních 16 nových dětí. Nejmladší 
„školkáčci“ se brzy adaptovali na nové prostředí a začali se zapojovat do školkových aktivit. Jako každý rok máme 
připraveno pro děti spoustu lákavých akcí (např. divadélka, projektové dny, vystoupení nebo společná setkávání s ro-
diči). Mám velkou radost z letošního podzimního setkání na zahradě MŠ, to se opravdu vydařilo. Rodiče se aktivně 
s dětmi podíleli na výzdobě zahrady dýněmi a na přípravě halloweenského občerstvení, moc jim za to děkuji. Je pěkné 
sledovat, jak se stala společná zahradní setkávání tradicí, jak se rodiče na zahradě MŠ rádi potkávají a užívají si jak 
společné chvíle s dětmi, tak i s ostatními rodiči.       (Gabriela Synková) 
 
Z dopisů rodičů  
Velmi dobře si pamatuji, kdy jsem do Letkova přijela poprvé. Byl podzim, sychravo a upřímně musím přiznat, že láska 
na první pohled to opravdu nebyla. A jako už několikrát ve svém životě, jsem i v tomto případě zjistila, že bych neměla 
dát na první dojem. Přestože věci, které mě před několika lety ještě jako nezúčastněného návštěvníka bily do očí i do uší 
– hlavní tah bez chodníků, hluk dálnice nebo blízkost obalovny, nezmizely, tak kouzlo Letkova jsem osobně objevila 
úplně jinde. Po přestěhování jsme se s dětmi vydali na první pátrací výpravy po okolí a já jsem se začala Letkovu v duchu 
omlouvat. Objevili jsme spoustu krásných míst, která se stala našimi oblíbenými, studánka u hřiště, skály ukryté v lese, 
lesní tůňky a spousta dalších nás určitě ještě čeká. A to jsem netušila, jaký trumf má pro nás Letkov přichystaný od 
ledna, kdy náš syn nastoupil do místní školky. Jaká školka je, vystihl nejlépe on sám, když se rozplakal poté co zjistil, že 
do ní o prázdninách nebude chodit. Paní učitelky jsou prostě kouzelnice. Nejsou ale jediné, které umí vyčarovat úsměv 
na tváři.  Minulý týden jsem manželovi pomáhala rozvážet po zahradě zeminu, abychom k nelibosti našich dětí z moto-
krosové dráhy za domem udělali obyvatelný prostor. Po chvíli se objevil náš soused, prohodili jsme pár vět přes plot, 
chvilku pozoroval, jak svádím lehce nevyrovnaný boj s kolečkem a lopatou a v další chvilce už stojí vedle mě a naprosto 
přirozeně vysvobozuje kolečko z mého područí. Po naší naprosto školácké chybě v podobě domácnosti bez piva se ob-
jevuje další soused, v ruce má tři piva a vysvobozuje tentokrát lopatu. Pohled na tři chlapi pijící pivo a házející lopatou 
hlínu se ten den stal číslem jedna na mém seznamu věcí, o kterých bych si nikdy nemyslela, že mě dojmou. A právě tahle 
naprosto přirozená a upřímná sousedská vřelost a ochota pomáhat, se kterou se tu setkáváme prakticky denně od sou-
sedů nejbližších i vzdálenějších, dokáže spolehlivě vymazat hluk dálnice, obalovnu i chybějící chodníky. I když myslím, 
že i ty budou Letkovu slušet.                  (Eliška Synková) 
 
PODZIMNÍ SLAVNOST V MŠ  
Na všechny slavnosti ve školce se moc těšíme. A obzvlášť ty podzimní bývají často nezapomenutelné. Nejen proto, jak 
nám to při nich vždycky sluší. Jsem moc ráda, že jsme se letos mohli na zahradě školky všichni sejít, zařádit si, zazpívat  
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si a taky si moc příjemně popovídat. Pro děti jsme s paními učitelkami připravily několik úkolů, které si mohly vyzkou-
šet na čtyřech stanovištích. Na slavnost jsme společně s dětmi upekly různobarevné dobroty, a ani rodiče nezůstali 
pozadu. Když k tomu přičteme ještě podvečerní opékání špekáčků, tak nám vznikla velká halloweenská hostina. Prostě 
parádní listopadové odpoledne ve skvělé společnosti.  (Lucie Vávrová) 

           

  

     
 
 
 
STRAŠIDELNÁ STEZKA  
Velmi potěšující byla hojná účast návštěvníků, kteří na akci dorazili. Presencí prošlo přes 190 dětí a téměř stejný počet 
dospělých. Takové množství lidí ovšem nemohlo vyrazit na trasu najednou, a proto byly jednotlivé skupinky dětí a jejich 
doprovodu vypouštěny na stezku v časových rozestupech, což ale pro některé znamenalo delší čekací dobu. Chvilka 
čekání ale za to stála a stezku si všichni hezky užili. V prostoru startu a cíle bylo pro návštěvníky připraveno strašidelné 
občerstvení, tvořivá dílnička a také dětská diskotéka. Letošní akce se opravdu líbila, o čemž svědčila řada slovních ale 
také písemných ohlasů, které byly upřímným poděkováním pořadatelům z SDH Letkov. 

Strašidelná stezka, aneb - kdo se bojí, nesmí do lesa 
Zlidovělá pravda, která ale druhou listopadovou sobotu u nás v Letkově neplatila. Ten večer to bylo přesně naopak. 
Kdo se ale bojí rád, ten do lesa musí. V lese jste totiž tou dobou mohli potkat čarodějnici s bandou chamtivých loupež-
níků, ale také krásnou bílou paní s tajemným pomocníkem střežící vzácný poklad. A pokud jste byli tiše a z cesty vás 
nesvedly sličné bludičky nemohli jste přeslechnout hejkala a o kousek dál se mezi stromy v hlubokém lese vynořil jinak 
tajemně skrytý lesní hřbitov hlídaný samotnou paní Smrtkou. Dovednosti ve hře v kostky prověřil u Cvičné skály sa-
motný vládce pekla se svými pekelnými služebníky. Stezka dostála svému jménu, byla opravdu strašidelná, ale také 
pohádkově milá a rozhodně ne děsivá. Čerti a jejich peklo mi okamžitě připomnělo pohádku S čerty nejsou žerty, 
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ve které je pro mě peklo „nejpeklovatější“. A ač pro nás doma čerti nejsou metlou na dětské hříšky, ani jednoho z nich 
nenapadlo, že tihle tři nejsou z opravdového pekla. Myslím, že ani na léty prověřené rodinné pravidlo„Když si nejsi 

    

    
jistý, kontroluj boty“ nedošlo a skutečností si byli jistí oba. A i přes to odcházeli s úsměvem a naše tříletá dcera i 
s největší hrdostí svého života a to, když porazila čerta v kostkách. Takže čerti dokážou dělat i velkou radost, nejen slzy 
a strach, ale holt se to musí umět. A za tu laskavost, vlídnost a pohádkovost bych všem našim strašidelným bytostem 
chtěla moc poděkovat a pěvně věřím, že za rok budeme mít zase příležitost se takhle hezky bát, malí i velcí.  
                  (Eliška Synková) 

Zase jsme se báli…   
a to na stezce plné strašidel, kouzelných a pohádkových bytostí, které byly vsazeny do lesíku mezi vodárnou a Jandovou 

skálou, což neskutečně umocnilo temnou a hrůzu nahánějící atmo-
sféru. Po loňském úspěšném ročníku jsme se těšili i na ten letošní 
a pořadatelé nás nezklamali. Vyhráli si s rekvizitami, bytostmi i 
magickou trasou, která byla snad ještě dokonalejší než minule. A 
protože jsme s dětičkami trasu absolvovali i my rodiče, byl to i pro 
nás úžasný a magický zážitek. Po jejím úspěšném absolvování zís-
kaly úžasu plné ratolesti sladkou odměnu, která tak udělala pomy-
slnou tečku za báječně stráveným podvečerem.  (Anna Ferdová) 

 
 
 
MIKULÁŠSKÝ REJ 
Po roce zavítal do Letkova opět Mikuláš. A přivezl i čerta, anděla a spoustu dárečků.  Letkovské děti na něho netrpělivě 
čekaly už od brzkého odpoledne a čekání jim zkrátila klaunka PEPINA, která je nejen roztancovala, ale uspořádala pro 
ně mnohé soutěže, a dokonce pro Mikuláše namalovala s dětmi obrázky. Když ale po čase děti začaly vnímat, že Mikuláš 
je nedaleko, neměly oči ani uši už pro nic jiného. Vzduch se chvěl očekáváním. Když pak do sálu vběhl čert a bylo 
víceméně jasné, že ho má Mikuláš pod kontrolou - a že to není žádné zlé čertisko utržené ze řetězu - všem se ulevilo. 
Mnozí odvážlivci dokonce zvládli zazpívat písničku nebo říct básničku přímo do mikrofonu! A že to nebylo nic jedno-
duchého ví i sám Mikuláš, i jemu se do něj těžko mluvilo (zase mu ty fousy za rok o kus vyrostly!!) a tak i s nadílkou 
mu pomáhala Pepina. Po nadílce už nezbývalo než se s Mikulášem i klaunkou rozloučit a honem se nachystat na roz-
svěcení stromečku.  
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SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
Letos jsme se po dvou letech mohli konečně bez jakýchkoliv omezení potkat u rozsvěcení vánočního stromu na návsi. 

Myslím, že letos byla účast rekordní, a to jak 
malých zpěváčků, tak všech sousedů i přátel 
naší obce.  Po krátkém úvodním vystoupení 
nové starostky obce pomohly děti paní sta-
rostce rozsvítit stromeček a zpěváčci z ma-
teřské školky pak zazpívali vánoční pís-
ničky, které si k této příležitosti nachystali. 
Letos překvapili i anglickou koledou a ma-

lým scénickým představením. Ještě dlouho poté, co malí zpěváčci dozpívali, se nikomu nechtělo domů. A teprve když 
došel svařák i čaj, vydali jsme se váhavě do svých domovů.  Za připravené občerstvení tímto děkujeme letkovským 
hasičům a díky patří také paní Drnkové z Tymákova, na jejíž perníčky se už tradičně všichni těšíme.  
           (Lucie Kočandrlová) 
 
 
ZE ZASTUPITELSTVA OBCE  
Třetí veřejné zasedání ZO Letkov se konalo 20.prosince. Zastupitelstvo obce schválilo nejdříve rozpočtové opatření  
č.5/2022, zahrnující poslední změny rozpočtu roku 2022 a poté rozpočet obce na rok 2023, zpracovaný s ohledem na 
aktuální výsledky hospodaření obce k 31.10.2022 a na předpokládaný vývoj příjmů v příštím roce. Zastupitelé rovněž 
schválili upravený výhled střednědobého rozpočtu obce na období let 2023-2027, který zohledňuje upřesněné termíny 
realizace akcí, obsažených v Plánu rozvoje obce na období let 2022-2026. Dále schválili rozpočet MŠ Letkov,p.o. obce 
na rok 2023 a střednědobý výhled rozpočtu MŠ na roky 2024 a 2025. Zastupitelstvo také schválilo ceny vodného ve 
výši 46,- Kč a stočného ve výši 44,- Kč na rok 2023. Současně zastupitelstvo schválilo zvýšení nájemného za pronájem 
VHI obce na 700 tisíc Kč. Dále zastupitelstvo schválilo poskytnutí finančního příspěvku ve výši 40 000,- Kč pro SDH 
Letkov na podporu projektu „Kolektiv mladých hasičů Letkov“. Zastupitelstvo také projednalo termíny provedení 
inventarizace majetku obce k 31.12.2022 a schválilo složení inventarizační a likvidační komise. Dále schválilo Dodatek 
č. 1 ke smlouvě se spol. PORR, a.s., týkající se změny termínu realizace rozšíření vodojemu a vzalo na vědomí 
Rozhodnutí o přidělení dotace MZe ČR ze dne 7.12.2022, ve výši 4 006 000,- Kč. V závěru zasedání zastupitelstvo 
vyjádřilo jednomyslný nesouhlas s nabídkou spol. Vantage Towers, s.r.o. na zřízení služebnosti k nemovitým věcem na 
pozemku obce parc. č. 321/3 o celkové výměře  131 m2, za cenu 860 000,- Kč a uložilo starostce obce, aby o tomto 
rozhodnutí zastupitelstva obce informovala vedení společnosti.  
 
 
 
ROZPOČET OBCE NA ROK 2023  
Rozpočet pro rok 2023 je navrhován se schodkem 16,85 mil. Kč  s tím, že navrhovaný schodek rozpočtu je krytý pře-
bytkem finančních prostředků z minulých let, uložených na účtech obce.  Na běžném účtu obce u KB,a.s. je k dispozici 
částka cca  13 mil. Kč, na účtu fondu VHI cca 5,0 mil Kč a na účtu u ČNB cca 2 mil. Kč. Obec má rovněž k dispozici 
celou částku investičního úvěru u KB,a.s. ve výši 35 mil. Kč, schváleného v dubnu r. 2020 – s možností čerpání do 
konce roku 2025. V roce 2023 se předpokládají příjmy obce v celkové výši 11,5 mil. Kč, z toho daňové ve výši 9,338 
mil. Kč  a nedaňové příjmy ve výši 2,162 Kč. Výdaje příštího roku se předpokládají ve výši 28,350 mil. korun. Z plá-
novaných kapitálových (investičních) výdajů tvoří největší částku výdaje na akci „Rozšíření vodojemu“, na níž  je vy-
členěna částka 7,2 mil. Kč. S dokončením této stavby se počítalo již v letošním roce, ale vzhledem ke zpoždění rozhod-
nutí o přidělení dotace MZe ČR ve výši 4 mil. Kč bude stavba realizována až v roce 2023. Další akcí bude spolufinan-
cování přeložky vzdušného vedení NN ČEZ a s tím související vybudování nového veřejného osvětlení v daném úseku 
komunikace III/18018 (ul. Plzeňská) a na Návsi. Běžné (provozní) výdaje jsou navrženy tak, aby odpovídaly aktuálním  

nákladům na zajišťování provozu obce v letošním roce. Nejvyšší položky tvoří, jako každoročně, odvoz odpadů všeho 
druhu (cca 1,525 mil. Kč), náklady na zajištění dopravní obslužnosti (705 tis. Kč), údržbu veřejných prostranství a 
komunikací (cca 610 tis. Kč). Nedílnou součástí těchto provozních výdajů je také příspěvek na provoz MŠ Letkov - 
letos ve výši 400 tis. Kč a mandatorní výdaje - odměny zastupitelům obce a zaměstnancům obce a s tím spojené odvody 
sociálního a zdravotního pojištění v celkové výši cca 2,24 mil. Kč.  

Schválený střednědobý výhled rozpočtu obce na období 2023-2027 zohledňuje v oblasti výdajů zejména investiční akce, 
s jejichž realizací se počítá v rámci loni schváleného Plánu rozvoje obce pro období 2022-2026.  
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SILVESTROVSKÝ FOTBAL 
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